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UDVARHELYI HÍRADÓ
udvarhely vármegye független politikai lapja

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Blőfizetési ára : Egész évre 8 K- Negyedévre 2 K. Tanítóknak és Jegyzőknek 6 K.
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Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utcza 14 sz. — Megjelenik minden vasárnap
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Negyvenezer francziát elfogtak.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Maubauge megadta magát
(Berlin, szept. 8.) A nagy főhadiszállásról jelentik mai keltei : Maubeuge 

tegnap megadta magát. Negyvenezer hadifogoly, köztük négy 
tábornok, négyszáz ágyú és számos hadiszer jutott ke
zeinkre. (A min. ein* s* oszt*)

Az északi harcztérről.
(Budapest, szept. 9*) A főhadiszállásról jelentik, hogy Lublínnál a Dankl seregek nagy 

csatát vívnak* Kelet-Galicziában aránylag nyugalom van*

A barbár kultorok.
(Berlin, szept* 8*) A német sajtó hadiszállásáról jelentik : Csapataink folytonosan talál

nak mindenfelé az elfogott francziáknál, angoloknál dum-dum lövegeket uj csomagolásban, 
amint azokat a hadvezetőség a katonaságnak szállította* A genfi couvencziónak ez a tudatos 
durva megsértése nem ítélhető el elég élesen* Francziaország és Anglia eljárása végül is kény
szeríteni fogja Németországot, hogy ellenfeleinek barbár hadviselésére hasonló eszközökkel 
válazzoljon* (Min* ein* sajtóoszt*)

Vilmos császár az amerikaiakhoz.
(Berlin, szept. 8.) A Norddeutsche Algemeine Zeitung közli: Vilmos császárnak Wilson elnökhöz inté

zett táviratát, a mely beszámol arról, hogy a francziák és az angolos dum-dum golyókat használnak és hogy 
a belga lakosság minden felé megtámadja a német csapatokat, orvosokat és sebesülteket és ezért kénytelenek 
voltak több helységet elpusztítani, igy Löveu városát is. (M. elnöki sajtó oszt.)

Német repülőgép Szentpétervár felett.
(Berlin, szept* 8*) A Deutsckes Volksblatt jelenti : A napokban egy német aeroplan 

Szentpétervárig repült és sikerült inczidens nélkül a város főié jutni. 
Az aviatika! hadosztály egyik tisztje a repülőgépből Szentpétervár utczáira német újságokat 
és czédulákat dobott, amelyek a külömböző vívott német és osztrák-magyar győzelmeket 
közlik* Amikor az aeroplan egy kaszárnya felett jelent meg, gépfegyverből rája lőttek* Sikerült 
azonban sértetlenül visszajutnia Németországba* (Min* ein* sajtóoszt*)
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